



热线电话 13914446256

聚焦民生热点  
传递群众心声



# 亮桥河将为市民休闲健身添“绿肺”

本报讯(通讯员 邓雪 特约记者 陈益)连日来,亮桥河水质净化提升工程现场施工人员在河岸西侧抓紧绿化,东侧挖掘机在平整河岸。

据了解,该工程2021年5月开工,疏浚河道2100米,新建护岸3310米,对河坡实行水土保持绿化,面积约4.5万平方米。工程主要通过新建水生生态原位修复系统,以太阳能作为动力源,组合“微生物缓释促生”“立体生境系统”等多种技术,维持对富营养化水体曝气、推流,同时对河道土著微生物促生修复、提供附着生物基及氧气,达

到长期复氧、原位生态修复水体、稳定并持续提升水质的目的。对于此次亮桥河水质净化提升工程,工程建设处张宇说:“两年来,我们一段一段地建设,努力打造家门口的‘水上绿肺’。”

亮桥河水质净化提升工程还设置了休闲娱乐、运动健身等设施,为居民提供游玩、出行的好去处。改善后的水生态环境不仅可以涵养上百种植物和生物,还会吸引多种水鸟来此栖息繁衍,可以最大限度地实现人与自然和谐共生。

天目山街道水利站站长黄凤林说:“工程实施后将会减少

河道内源污染和水土流失,改善河道沿线人居环境,但工程的落地生效还离不开持续性的环境保护。”

眼下,亮桥河水质净化提升工程进入最后的验收阶段。届时,全长2.1公里、绿化面积4.5万平方米的亮桥河水质净化提升工程将全面收官,形成“一河清水、两岸秀色、三季花香、四季常青”的精致景观,成为推动天目山街道可持续发展的绿色动脉。



## 我区召开劳模工匠先进人物表彰大会

(上接1版)在经济社会发展中当好标杆、做好示范;广大职工和劳动者要比学赶超、奋发进取,充分发挥工人阶级主力军作用,在现代化新征程中建功立业;全区各级工会组织要提振精神、苦干实干,推动各项工作走深走实,以“辛苦指数”换取职工“幸福指数”。

耿晓利要求各级工会以此次表彰活动为契机,大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,在全社会营造尊重劳模、学习工匠、争当先进的良好氛围。要真心关爱劳模工匠和先进劳动者,为劳模工匠成长和发展创造更好条件,最大限度把先进典型的工作热情和创新活力激发出来,凝聚和激励广大职工为企业、为社会作出更大贡献。

会上,全体人员观看了“姜堰工匠”宣传片。

## 十三届区委召开第25次常委会会议

(上接1版)引导广大群众理解、支持配合防控工作,积极接种疫苗,落实日常防护措施。

会议传达学习了国家统计局贯彻落实《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》视频会议精神、省委深改委会议相关精神和国家统计局典型案例通报。会议要求,要坚决贯彻落实,从坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,深入学习贯彻监督意见,确保上级部署有效落实;要严肃防惩责任,严格执行《泰州市姜堰区党政领导干部防范和惩治统计造假、弄虚作假责任制规定》,主动履职,自觉接受监督,推动全区形成风清气正的统计生态;要加强统计监督,紧紧围绕推动全区经济社会高质量发展的中心目标,客观真实反映高质量发展进程中的优势、成效和短板,以高效能统计监督服务高质量发展。

会议听取了关于调整区深化全国文明城市创建领导小组成员、成立8个专项委员会的情况汇报,并讨论通过《姜堰区2022年全国文明城市创建“六大攻坚行动”实施方案》。会议指出,要以更高的站位强化组织领导,围绕职责分工加强协同联动,推动各项规定动作抓紧抓实、落地落细,汇聚深化全国文明城市创建的强大合力;要以更实的举措推进重点行动,紧扣时间节点,紧

盯工作目标,进一步细化任务、挂图作战、严格督查,加快推动创建难题有力破解、短板弱项有效补齐;要以更强的合力提升创建水平,坚持稳扎稳打、步步为营,在巩固前期创建成效的基础上蓄力攀高、再创佳绩,以实际行动和扎实成效推动文明城市创建再上新台阶。

会议套开区委全面依法治区委员会第5次会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第三十五次集体学习时的重要讲话精神、省委全面依法治省委员会办公室会议精神、市委全面依法治市委员会会议精神和《习近平法治思想学习纲要》节选,讨论《姜堰区贯彻落实<法治社会建设实施纲要(2020—2025年)>实施方案》《姜堰区贯彻落实<法治政府建设实施纲要(2021—2025年)>实施方案》《泰州市姜堰区委全面依法治区委员会2022年工作要点》,并对相关单位履职述法情况进行评议。

会议要求,要强化思想引领,把抓好《习近平法治思想学习纲要》的学习宣传贯彻工作作为重要政治任务,以法治建设的实际成效拥护“两个确立”、做到“两个维护”,做尊法学法守法用法的模范;要紧盯关键环节,突出依法行政,推动公正司法,深化行政执法体制改革,严格落实行政诉讼“六项机制”,加快推进治理体系和治理能力现代化建设;要充分凝聚合力,切实履行对全面依法治区工作的协调、督促、检查、

推动职能,科学制定督察计划,狠抓法治队伍建设,巩固深化政法队伍教育整顿成果,着重提高法治工作者政治素质和专业素养。

会议还套开了区委网络安全和信息化委员会第4次会议,传达学习省委网信委第4次会议、市委网信委第5次会议精神,并听取全区网络安全和信息化工作情况汇报,讨论《2022年姜堰区网信工作要点》《2022年姜堰区网络安全工作要点》。

会议指出,一年来,全区网信战线认真落实中央和省、市、区委决策部署,强化使命担当,积极主动作为,多项工作走在全市乃至全省前列。会议强调,今年是党的二十大召开之年,全区上下要紧紧围绕迎接服务保障和学习宣传贯彻党的二十大这条主线,推动全区网信事业发展再上新台阶。要紧扣党的二十大主线,持续做好网上重大主题宣传策划,进一步做大做强主流新媒体阵地;要突出风险隐患排查、深化网络综合治理、加快网络文明建设,共同建设积极向上的网上精神家园;要不断强化技术防护能力、应急处置能力、信息服务能力,努力提升乡村信息化硬件建设和软件应用水平,为百姓提供优质信息服务;要坚持党的领导,构建“大网信”工作格局,从严选好管建好网信干部队伍,锻造过硬“网信铁军”。

会议还研究了其他事项。

## 我区召开突出生态环境问题专项整治行动会议

(上接1版)中央生态环境保护督察组交办我区信访件58件,涉及12个镇街、11个部门。

在听取相关工作汇报后,区委常委、常务副区长盛育河指出,要始终绷紧思想之弦,全力以赴抓推进,善作善成抓落实,坚持问题导向、质量标准、系统思维;聚力抓好关键之举,确保反馈事项件件落实到位、突出问题条条整改到位;切实扛好担当之责,责任落实到位,宣传发动到位,督查考核到位,严格落实“党政同责、一岗双责”要求,将突出生态环境问题整改摆在最重要位置,加大生态文明建设宣传教育力度,以最坚决的态度、最有力的行动抓好“三项工作”,全力打好污染防治攻坚战、持久战,不断擦亮生态姜堰“金字招牌”,为我区高质量发展提供生态环境保障。

## 区领导调研泰姜保安公司

(上接1版)要切实加强安全管理,层层落实责任,坚决杜绝安全事故发生;要积极做好业务拓展工作,按照“四个标准”的要求,合理规划功能区的划分,抓紧做好项目实施方案,确保试点工作有序推进。



# 廉洁承诺书

为认真贯彻落实中央八项规定精神以及省、市关于加强党风廉政建设和反腐败工作的要求,努力打造廉洁自律、勤勉高效的员工队伍,保障我行稳健经营和快速发展,促进小微企业健康

成长,给城乡居民提供更加优质的金融服务,江苏长江商业银行姜堰支行全体员工向社会郑重承诺:  
俭以修身,发扬吃苦、求实、创新的长江精神,坚持节俭慎行,不涉黄、不涉

赌、不涉毒。  
廉以养德,坚持廉洁自律,不接受客户宴请;不索取、不收受客户财物;不与客户之间发生私人借贷关系。  
勤以敬业,坚持热忱高效办理业

务,不拖沓懈怠,不推诿塞责。  
欢迎社会各界监督,举报内容一经核实,我行将给予举报人重奖,同时对所有的举报人的信息严格保密。  
支行监督电话:0523—88988603、88988617。  
总行监督电话:0523—84899002。

承诺人:江苏长江商业银行姜堰支行全体员工  
2022年5月20日